

GDM datoteka za pomoć

King Kong

King Kong je slot igra s pet rola. Tijekom redovne igre, cilj je ostvariti dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od 25 linija. Isplate ovise o broju uloženi novčića i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) je 95.142%.

Pravila igre

Igrate na 25 isplatnih linija

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable)

Dobici isplatnih linija množe se s ulogom po liniji

Najviši dobitak samo na svakoj odabranoj isplatnoj liniji

Bonus dobici množe se s ulogom

Bonus dobici zbrajaju se s dobicima isplatne linije

Dobici na različitim isplatnim linijama zbrajaju se

Svi dobici javljaju se na odabranim linijama, osim raspršenog bonus simbola Logo

Svi dobici započinju na roli koja se nalazi sasvim lijevo te se isplate vrše s lijeva na desno, na uzastopnim rolama

Simbol King Kong pojavljuje se isključivo na rolama 2, 3 i 4 te zamjenjuje sve simbole osim bonus simbola Logo

Kvar poništava sve uplate i igre

OPCIJA KING KONG SMASH FEATURE /BONUS IGRA KING KONG SMASH/

Bonus igru King Kong Smash igrač osvaja kada se 3 ili više bonus simbola Logo pojavi s lijeva na desno

Odaberite zrakoplove koje će King Kong uništiti

Nastavite uništavati zrakoplove sve dok King Kong 3 puta ne promaši

Osvojite do 150 besplatnih igara uz udvostručenje svih nagrada

Kad osvoji besplatne igre, igrač može odabrati misterioznu bodovnu nagradu (mystery credit prize) umjesto besplatnih igara

Ako igrač odabere misterioznu bodovnu nagradu, gubi sve besplatne igre

Ako se ova bonus igra ponovno pokrene tijekom besplatnih igara, igrač osvaja isti broj besplatnih igara, bez ponavljanja ove bonus igre

Besplatne igre igraju se na linijama i po ulogu početne igre

Misteriozna bodovna nagrada množi se s početnim ulogom

Dobici ostvareni u bonus igri King Kong Smash zbrajaju se s dobicima isplatnih linija i bonus dobicima

Bonus igra King Kong Goes Ape ne može se otključati tijekom besplatnih igara

OPCIJA KING KONG GOES APE /BONUS IGRA KING KONG GOES APE/

Igrač osvaja bonus igru King Kong Goes Ape Feature kada se King Kong pojavi na roli 3

Sve pozicije na roli 3 postaju zamjenske

Dodatni JOKERI mogu se pojaviti na rolama 2 i 4

Isplate se obračunavaju i isplaćuju

Bonus igra King Kong Goes Ape igra se na linijama i po ulogu početne igre

OPCIJA GAMBLE /KLAĐENJE/(AKO JE PRIMJENJIVA)

Kako biste se kladili na bilo koji dobitak kliknite gumb GAMBLE /KLAĐENJE/ te odaberite COLOUR /CRNO-CRVENO/ ili SUIT /BOJA/.

Dobitak je UDVOSTRUČEN (X2) ako je ispravan odabir COLOUR .

Dobitak je UČETVEROSTRUČEN (X4) ako je ispravan odabir SUIT.

S dobitcima se može kockati do pet puta.

S progresivnim Jackpot dobitcima (ako su dostupni) nije moguće klađenje.

Kako igrati

Ulog s kojim želite igrati može se prilagoditi pomoću gumba (UP - gore) i gumba (DOWN - dolje) uz odgovarajuće mogućnosti. Gumb Max za ulog automatski će birati najviši mogući ulog.

Spin /vrtnja/:: vrtnje role.

Autoplay /automatska igra: omogućava automatsko uzastopno igranje za određeni broj vrtnji.

Mogućnosti za vrtnje kreću se od 5 vrtnji do 100 vrtnji.

Info /informacije/:: pristupite nagradama za dobitne kombinacije simbola. Sadrži i pravila igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Balance /stanje/: prikazuje vaše ukupno stanje

Bet /ulog/: prikazuje uloženi iznos po liniji koja će se igrati

Win /dobitak/: prikazuje iznos osvojen u vrtnji

Total Bet /ukupni ulog/: ukupni uloženi iznos.